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MANUAL GESTION PEDIDOS WEB DYS 

 

Desde la página principal “www.dys‐sl.com”, accederemos a la zona de clientes, a través del 

botón que se encuentra en la parte superior derecha con el nombre de CLIENTES 

 

 

 

Introducimos el USUARIO y la CONTRASEÑA 
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MENÚ 

Una vez dentro, arriba a la derecha podremos ver el botón de VER PEDIDO y el icono    

Para acceder al menú de pedidos y poder gestionarlos, podemos hacerlo desde el icono 

o pinchando sobre el texto de VER PEDIDO 

 

En el menú veremos 6 botones 

 
 
Los tres primeros de color verde, son tres formas diferentes de introducir líneas al pedido.  
 
    AÑADIR LINEA           IMPORTAR FICHERO          AÑADIR PRODUCTOS  S   
 
    HISTORIAL     ‐ Para ver el histórico de pedidos. 
 
   BORRAR PEDIDO    ‐ Borra TODAS las líneas del pedido.  
 
   TRAMITAR PEDIDO    ‐ Estará inactivo, hasta que se introduzca la primera línea de pedido. 
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INTRODUCCION DE LINEAS DE PEDIDO 

 

Lo primero que deberemos hacer es ir introduciendo las referencias al pedido, para ello 

disponemos de tres formas diferentes de añadir líneas: 

 

1.‐  AÑADIR LINEA . 

La primera, si conocemos las referencias Talosa, el primer botón a la izquierda del menú, es el 

botón verde de    AÑADIR LINEA   . 

Si pinchamos en él, nos aparecerá un submenú que nos pedirá la referencia Talosa y la 

cantidad. En caso de que la referencia este mal escrita o no exista, el cuadro de texto se 

pondrá en rojo y nos mostrara un mensaje de que “la referencia no existe”, si por el contrario 

la referencia es correcta, el cuadro se pondrá de color verde y podremos introducir la cantidad. 

Podremos saber si la pieza está disponible o no, pinchando en el botón de   DISPONIBILIDAD   o 

dándole al botón de Intro, después de introducir la cantidad deseada.  

Referencia disponible   , no disponible   

Para terminar la línea de pedido, pinchamos en el botón de    AÑADIR   . 

En caso de que la pieza no esté disponible, aparecerá un icono rojo. 

Si deseamos salir sin añadir ninguna línea, arriba a la izquierda hay un botón    CERRAR LÍNEA   . 
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Se podrá añadir a la cesta una referencia que no tenga disponibilidad, pero no se tramitará a la 

hora de realizar el pedido, en los urgentes (menos de 10 líneas). 

 

 

 

Al añadir la línea al pedido, podremos en cualquier momento modificar la cantidad, consultar 

disponibilidad, eliminar la línea o el pedido completo. 

A partir de introducir la primera línea de pedido, el botón   TRAMITAR PEDIDO   se activará. 

 

 

 

 

Podemos incluir manualmente tantas líneas de pedido como queramos, pinchando 

nuevamente en el botón   AÑADIR LINEA  . 
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2.‐  IMPORTAR FICHERO  . 

La segunda forma de realizar pedidos, es mediante la importación de un archivo Excel, muy útil 

y dinámico, mediante el botón de   IMPORTAR FICHERO  . 

 

Podemos cargar el pedido desde un archivo Excel (.xls o .xlsx), el formato de este archivo irá 

definido por una primera fila que será el encabezado y constará de dos columnas, la primera 

con la referencia Dys y la segunda con la cantidad solicitada.  

Aquí tenemos un ejemplo: 

 

Para importar el archivo Excel pinchamos en el botón de SELECCIONAR ARCHIVO, lo 

seleccionaremos desde nuestra CPU y lo añadimos a través del botón de   CARGAR  .
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Las referencias mal escritas o que no existan, no aparecerán en el pedido. 

Se podrá modificar cantidades o eliminar líneas de pedido en cualquier momento y aparecerá 

también la opción de consultar la disponibilidad de las piezas. 

 

 

 

3.‐  AÑADIR PRODUCTO . 

La tercera manera de realizar pedidos, si desconocemos la referencia Talosa, es a través del 

botón de   AÑADIR PRODUCTO  . 

 

 

 

Al pinchar en el, nos situaremos en la página principal de la web, desde la cual podremos 

realizar búsquedas de las referencias que deseamos solicitar. Para ello disponemos de 

diferentes cuadros combinados y de texto que nos facilitaran la tarea. 
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A través de:  1.‐MARCA, MODELO Y MOTORIZACION 
    2.‐REF.TALOSA (Grupo IRD o Competencia) 
    3.‐REF.OEM 
    4.‐MATRICULA 
 
Dentro de la referencia buscada de cualquiera de los 4 tipos de búsqueda, tendremos la opción 

de añadirla al pedido. 

 

Por ejemplo, seleccionamos MARCA, MODELO y MOTORIZACION (Audi, A4 (8E2), 1.9TDI) 

 

 

 



 

8 
 

 

Dentro del modelo seleccionamos el artículo que buscamos, entraremos en la ficha de 

producto, en donde nos mostrara automáticamente la disponibilidad de una pieza, pudiendo 

modificarla por la cantidad que queramos, y verificándolo con el botón de   DISPONIBILIDAD   o 

dándole a la tecla del Intro después de introducir la nueva cantidad. 

Solo tenemos que pinchar en el botón de   AÑADIR  , para que se incluya el artículo en la cesta 

del pedido. Referencia disponible   , no disponible   

 

Se puede ver en todo momento en número de líneas de pedido que llevamos, en  

 

Este proceso se puede repetir tantas veces como queramos y con los diferentes tipos de 

búsqueda disponibles. 

En la cesta de pedidos, podremos modificar las cantidades y ver su disponibilidad en cualquier 

momento. 

Una vez que hayamos terminado de incluir líneas en el pedido, procederemos a pulsar en el 

botón de   TRAMITAR PEDIDO  . 
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FINALIZAR PEDIDO 

Rellenaremos los datos para finalizar con el pedido, escribiendo un nombre o el número de 

pedido y seleccionando la dirección de entrega. 

 

 

 

Si el pedido se ha realizado correctamente, aparecerá un mensaje, y podrá verlo en el histórico 

de pedidos, mediante el botón   HISTORIAL   del menú principal. 

 

‐ADVERTENCIA‐ 

Se consideran pedidos Express, aquellos pedidos que contengan 10 o menos líneas y pedido de 

reposición aquellos pedidos de más de 10 líneas. 

Se considera una línea, una referencia.  

Ejemplo: 4 líneas serían 4 referencias distintas, independientemente de la cantidad. 

En los pedidos urgentes, sino hay disponibilidad se podrán añadir a la cesta, pero no se 

tramitarán a la hora de realizar el pedido. 

En cambio, en los pedidos de reposición, sí.   
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PEDIDO PENDIENTE 

Si salimos de la zona clientes, y dejamos en la cesta el pedido pendiente, sin haberlo 

tramitado. La próxima vez que accedamos a ella, nos encontraremos con el icono de 

disponibilidad en negro  . 

 

Podremos retomar el pedido, pinchando en el botón de   DISPONIBILIDAD  , cambiara de 

estado a   TRAMITAR PEDIDO   y también el estado de la disponibilidad de cada referencia a   

o  . 

En el caso que no queramos continuar con el mismo pedido, podremos borrarlo entero y 

comenzar uno nuevo. 

 


